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https://www.100test.com/kao_ti2020/540/2021_2022__E6_88_90_E

4_BA_BA_E9_AB_98_E8_c66_540216.htm 一、选择题：本大题

共30个小题，每小题2分，共60分。在每小题给出的四个选项

中，只有一个选项是符合题意的。 1、阴性植物的特点是（

） A、光补偿点较高，生长在全光照条件下 B、光补偿点较

高，生长在阴湿条件下 C、光补偿点较低，生长在全光照条

件下 D、光补偿点较低，生长在阴湿条件下 2、下列植物中，

属于长日照植物的是（） A、水稻 B、玉米 C、大豆 D、冬小

麦 3、有效积温则公式中，TO为（） A、平均温度 B、生物

学零度 C、有效积温 D、天数 4、早生植物的特点是（） A、

根系发达，叶表面积较小 B、根系发达，叶表面积较大 C、

根系不发达，叶表面积较小 D、根系不发达，叶表面积较大 5

、最有利于植物生长的土壤结构是（） A、块状结构 B、团

粒结构 C、核状结构 D、片状结构 6、土壤细菌和豆科植物的

根系所形成的共生体称为（） A、菌根 B、根瘤 C、菌丝 D、

子实体 7、在单向风的影响下，树木对风适应的明显形态特

征是（） A、矮化 B、顶冠 C、根系发达 D、旗冠 8、在北半

球中纬度的山区，阳坡的环境特点是（） A、温度较高，相

对湿度较小 B、温度较高，相对湿度较大 C、温度较低，相

对湿度较小 D、温度较低，相对湿度较大 9、仅由树木构成的

防护林带，风可以从林冠的上方和下方通过，这种林带的结

构是 A、疏选结构 B、紧密结构 C、稀疏结构 D、通风结构 10

、当潮湿气团越过大型山脉时，在迎风侧形成降水，而在背

风侧形成干热气候，使山脉的两侧分布着截然不同的植被类



型，这称为（） A、焚风效应 B、山风效应 C、谷风效应 D、

陆风效应 11、种群是指（） A、一定空间内同种个体的集合

B、不同空间内同种个体的集合 C、一定空间内所有种的集合

D、不同空间内所有种的集合 12、一个种群内，不同年龄阶

段的个体数量，幼年最多，老年最少，中年居中，这个种群

的年龄结构型为（） A、稳定型 B、增长型 C、衰退型 D、混

合型 13、种群平衡是指（） A、种群的出生率和死亡率均为

零 B、种群数量在较长时期内维持在几乎同一水平 C、种群

迁入和迁出相等 D、种群的出生率和死亡率相等 14、从种群

数量变动的角度来看，沿海的"赤潮"现象，属于（） A、周期

性波动 B、种群爆发 C、不规则波动 D季节性消长2 15、生态

系统这一概念是由 首次提出的（） A、奥德姆 B、林德曼 C

、达尔文 D、坦斯利 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


